

## **Declaração de retificação**

### **Aviso de Abertura de procedimento concursal para a área disciplinar/científica de Tecnologias Digitais – subárea de Multimédia e Computação Gráfica**

Constituição do júri: Despacho RT.11/2019, de 06 de fevereiro e respetivo Edital

Por ter saído com inexatidão a indicação do nome do Professor Associado com Agregação, docente da Escola de Ciências e Tecnologia, membro do concurso supra referenciado, retifica-se que:

Onde se lê: Doutor José Manuel dos Santos Cabral

Deve ler-se: Doutor Manuel Jose Cabral dos Santos Reis

Proceda-se à divulgação na página web da UTAD e em todos os locais onde foram realizadas as publicações do Aviso.

Vila Real, 15 de fevereiro de 2019

O Reitor



António Augusto Fontainhas Fernandes